

КЕРЧЕНСЬКА МІСЬКА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

вул. Кірова, 17, м. Керч, Республіка Крим, Російська Федерація, 298300

КЕРЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Кирова, 17, г. Керчь, Республика Крым, Российская Федерация, 298300

КЕРИЧ ШЕЭР ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

Кировсокъ, 17, Керич ш., Къьрым Дж умхуриет и, Русие Федерациясы 298300

11 сессия 1 созыва

РЕШЕНИЕ

18 декабря 2014 г. № 149-1/14

О внесение изменений в решение 10 сессии Керченского городского совет а 1 созыва от 11 декабря 2014г. №126-1/14 « Об учреж дении Управления культ уры админист рации города Керчи Республики Крым»

В соответствии со статьями 37, 41 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, решением 8 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 28.11.2014 г. № 70-1/14 «Об утверждении структуры администрации города Керчи Республики Крым», городской совет РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в решение 10 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 11 декабря 2014 г. № 126-1/14 «Об учреждении Управления культуры администрации города Керчи Республики Крым», изложив пункт 4 решения в новой редакции:
- « 4. Поручить начальнику Управления культуры администрации города Керчи Республики Крым зарегистрировать Управление культуры администрации города Керчи Республики Крым в качестве юридического лица в установленном законом порядке».

Председатель городского совета

Л. ЩЕРБУЛА